

**Ocenění a tituly Krajská výstava (Stejná pravidla platí pro oblastní výstavy, místo titulu Krajský vítěz se zadává titul Oblastní vítěz).**

**(platné pod 1.7.2024)**

Třída štěňat	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný.		Případné soutěže a jejich postup určuje pořadatel. Výsledky soutěží se nezapisují do PP.			
Třída dorostu	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný.					
Třída mladých	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá. V1 pes i fena mohou získat titul Vítěz třídy.					
Mezitřída	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	Pes i fena V1 mohou získat titul Vítěz třídy a postoupit do soutěže o titul Krajský vítěz	→	Krajský vítěz pes Krajský vítěz fena	V případě plemen posuzovaných podle velikostních či barevných rázů se zadává tolik Krajských vítězů jako na MVP CACIBŮ
Třída otevřená	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	Pes i fena V1 mohou získat titul Vítěz třídy a postoupit do soutěže o titul Krajský vítěz			
Třída pracovní	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	Pes i fena V1 mohou získat titul Vítěz třídy a postoupit do soutěže o titul Krajský vítěz			
Třída vítězů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	Pes i fena V1 mohou získat titul Vítěz třídy a postoupit do soutěže o titul Krajský vítěz			
Třída veteránů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá. V1 pes i fena mohou získat titul Vítěz třídy.					
Třída čestná	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi		Zadává se pořadí, nezadává se titul Vítěz třídy a pes ani fena nepostupují do soutěže o Krajského vítěze			